

ДОПОВНЕННЯ ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ
«Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку
Житомирського району на 2018 рік»

У зв'язку з письмовим зверненням відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури Житомирської райдержадміністрації (лист від 01.10.2018 року № 01-11/339) прошу внесення зміни до проекту:

У додатку 1 «Основні напрями діяльності та заходи щодо їх реалізації у 2018 році» розділ «Будівництво та житлова політика» підрозділ «Будівництво (реконструкція) об'єктів соціально-культурного спрямування» доповнити пунктом 4 «Розроблення детального плану території Іванівської сільської ради (в межах та за межами) Житомирського району».

Графу «Орієнтовані обсяги та джерела фінансування у 2018 році (тис. грн.)» в тому числі в колонках «Всього» та «Місцевий бюджет» доповнити сумою 15,0 тис. грн (районний бюджет) та 34,0 тис. грн (бюджет Іванівської с/р).

Графу «Очікуваний результат від реалізації заходу» доповнити словами «Виготовлення містобудівної документації (детального плану території) для визначення функціонального призначення та впорядкування території для містобудівних потреб, що надасть можливість виконати капітальний ремонт дороги М-06 Київ-Чоп (на м. Будапешт через м.м. Львів, Мукачеве, Ужгород та під'їзд до м. Житомира з боку Львова 0+512-км 6+500) з влаштуванням примикань з перехідно-швидкісними смугами, відігнаних лівоповоротних заїздів та зовнішнього освітлення в межах і за межами с. Іванівка, Житомирського району орієнтовною площею 42,1737 га».

Начальник відділу економічного
розвитку і торгівлі Житомирської
райдержадміністрації

Ірина ЗІНОВЧУК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до доповнення до проекту рішення голови районної ради

«Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2018 рік»

Житомирська районна державна адміністрація з метою виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2018 рік, затвердженої рішенням п'ятнадцятої сесії районної ради сьомого скликання від 22 грудня 2017 року № 512 (зі змінами та доповненнями), просить внести зміни до зазначеної вище програми, а саме:

№ п/п	Перелік заходів	Виконавці	Термін виконання	Потреба в коштах на реалізацію заходу	Орієнтовані обсяги та джерела фінансування у 2018 році (тис. грн.)						Очікуваний результат від реалізації заходу
					в тому числі						
					Всього	державний бюджет	обласний бюджет	місцеві бюджети	власні кошти підприємства	Інші джерела фінансування	
Будівництво та житлова політика											
Будівництво (реконструкція) об'єктів соціально-культурного спрямування											
1	Незавершений будівництвом дитячий садок в с. Кодня Житомирського району-реконструкція під школу	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації	2018		8480,77	7208,655	-	1272,115			Покращення стану об'єктів соціальної інфраструктури у сільській місцевості. Співфінансування у розмірі 15%
2	Розроблення детальних планів територій земельних ділянок за межами населених пунктів та в межах населених пунктів (проведення геодезичних робіт (топографічна зйомка) та розроблення детального плану території земельної ділянки)	Житомирська районна рада, селищна, сільські ради	2018		100,00	-		100,0			
3	Виготовлення технічних паспортів (інвентаризаційних справ) на об'єкти нерухомого майна комунальної власності сільських, селищної рад та спільної власності територіальних громад сіл та селищ району	Житомирська районна рада, селищна, сільські ради	2018		2,0	-		2,0			

4	Розроблення детального плану території Іванівської сільської ради (в межах та за межами) Житомирського району	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації	2018		15,0 (районий бюджет) 34,0 (бюджет Іванівської с/р)	-		15,0 (районий бюджет) 34,0 (бюджет Іванівської с/р)			Виготовлення містобудівної документації (детального плану території) для визначення функціонального призначення та впорядкування території для містобудівних потреб, що надасть можливість виконати капітальний ремонт дороги М-06 Київ-Чоп (на м. Будапешт через м.м. Львів, Мукачеве, Ужгород та під'їзд до м. Житомира з боку Львова 0+512км 6+500) з влаштуванням примикань з перехідно-швидкісними смугами, відігнаних лівоповоротних заїздів та зовнішнього освітлення в межах і за межами с. Іванівка, Житомирського району орієнтовною площею 42,1737 га
	Всього				8631,77	7208,655		1423,115			

Начальник відділу
ЗІНОВЧУК

Ірина